

Известный корейский дирижер Ли Кын Ву прибыл в Иркутск

Он намерен наладить сотрудничество с областной филармонией. От того, как сейчас зарекомендуют себя перед гостем наши музыканты, будет зависеть поездка иркутского симфонического оркестра на гастроли в Корею. Сейчас на сцене филармонии идут совместные репетиции.

Во время репетиции приезжему маэстро Ли Кын Ву говорить приходится, пожалуй, больше, чем диригировать. За два дня знакомства с иркутским оркестром взаимопонимания пока достигнуть не удалось. Есть много нареканий. В связи с этим дирижеру даже пришлось облегчить задачу музыкантам: выбрать произведение попроще. "Сначала у нас была идея исполнить 6-ю пасторальную симфонию Бетховена. Но я так поняла, что первый день знакомства с оркестром привел к тому, что мы изменили нашу программу. И сейчас господин Ли планирует исполнять 7-ю симфонию", - рассказала Марина Токарская, директор Иркутской областной филармонии.

Ли Кын Ву - выпускник Московской консерватории, стажировался в Петербурге. Правда, русский язык уже почти забыл. Зато прекрасно помнит нашу классику и не перестает восхищаться отечественной музыкальной школой. Случай поработать в Сибири представился корейскому маэстро благодаря личному знакомству с дирижером Иркутской областной филармонии Евгением Волынским. "Для всех музыкантов всегда интересно и почетно гастролировать с другими оркестрами. Поэтому появился этот тандем: корейский дирижер и русский оркестр", - сказал Евгений Волынский.

Искать взаимопонимания с иркутскими музыкантами Ли Кын Ву будет еще несколько дней. Затем состоится концерт в Ангарске, где вновь созданный тандем исполнит 7-ю симфонию Бетховена и концерт для кларнета с оркестром Вебера. После этого дирижер уедет на родину, в Корею. А Иркутская областная филармония начнет готовиться к ответному визиту. Если губернатор даст добро, гастроли состоятся следующей осенью.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 4078 02.11.2005, 16:56 228

URL: <https://babr24.com/?ADE=25566> Bytes: 1827 / 1827 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)